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よかった
まあまあ

活発にできた 34

工夫が必要
その他

40

※主な感想・意見は、各年齢・性別ごとに無作為に抽出しています。

その他 0

あまりできなかった
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1 1.4%
できなかった 0 0.0%
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属属属属
性性性性

性別 男性４２人、女性２９人

年齢
20歳代―０人、30歳代―３人、40歳代―７人、50歳代―９人、
60歳代―２４人、70歳以上２８人、不明・未回答―０人

（（（（回答者回答者回答者回答者７１７１７１７１人人人人））））
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意意意意
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理理理理
解解解解
度度度度

問２．今回の代表者学
習会（ワークショップ）に
ついて、全体の印象は
いかがでしたか？

問３．グループ内の意見
交換はどうでしたか？

問５．次回の学習会へ
の参加は？

⑤本日初参加だったが、筑紫野市（二日市東）の活性化の一助を目指したい。
（60代、男性）

問４．グループ内で議論
したまちづくりの目標に
ついてどうでしたか？

25
1
0

少し不満な部分がある 6

4
1.4%

満足できなかった
8.5%
0.0%

56.3%

満足できる目標ができた 9 12.7%

0.0%

2.8%

35.2%
1.4%

ある程度できた 34

⑩第２回より進行状況がすごく良かった。（70代以上、男性）

②人の意見から気付いたり、知らない事を知ることが出来ました。（40代、男性）

④出席している方は前向きの意見をもっているが出席しない方の意見が問題を
もっていると思う。（50代、女性）

⑥若い世代の人にもう少し参加してもらってこれからの未来に対する希望をもてる
様に！（60代、女性）

⑦始めの一歩になった気がします。（60代、女性）

⑨活発な意見が出て大変参考になった。良いこと悪いことが地域及び個人での
違いが大きいと感じた。（70代以上、男性）

③このようなワークショップをもっと色々な世代で小規模で開催したら、もっとおも
しろい話が聞けるかなと思いました。（40代、女性）

⑧今日話し合ったことがどのようなかたちになって実現できるか楽しみでもあるし、
不安もあります。良い方向にいくことに期待をしたいと思います。（60代、女性）

不明・未回答 2 2.8%

1
2 2.8%

わからない

5.6%
その他 1

59.2%

不明・未回答

都合がつけば参加したい 42
ぜひ参加したい 24 33.8%

他、感想記入１３件

不明・未回答

参加できない
1.4%

不明・未回答 2
0.0%

①もっと子育て世代の方の参加を呼びかけて欲しい。このままだと、意見が極端
な方向にしかいかないのではないでしょうか。今後地域を支えていくことになる世
代の意見が少なすぎれば意味のないものになってしまうと思います。（３０代、女
性）

ある程度満足できる 51


